
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "STEERING SUPPORT ASSEMBLY" ARCTIC CAT T
570
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "STEERING SUPPORT ASSEMBLY" ARCTIC CAT T
570
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 8408-840 Срок поставки от 22 дней Винт m8x1.25x40 4

2 8427-802 Срок поставки от 22 дней Гайка m8x1.25 4

3 0607-919 Срок поставки от 22 дней Рама 2

4 8408-635 Срок поставки от 22 дней Винт m6x1.0x35 12

5 8427-602 Срок поставки от 22 дней Гайка m6x1.0 47

6 3706-346 Срок поставки от 22 дней Кронштейн
крепления,фары 1

7 0607-922 Срок поставки от 22 дней Клин прав.,крепления
рулевого управления 1

8 0630-010 Срок поставки от 22 дней Сигнал тревоги 1

9 0630-017 Срок поставки от 22 дней Кольцо 1

10 0630-321 Срок поставки от 22 дней Реле регулятора 1

10 0630-230 Срок поставки от 22 дней Реле регулятора 1

11 0605-949 Срок поставки от 22 дней Поддержка, рулевого 1

12 5606-132 Срок поставки от 22 дней Пластина 1

13 0623-574 Срок поставки от 22 дней Винт 10-24 x 5/8 ( 5шт в
упаковке) 2

14 8408-625 Срок поставки от 22 дней Винт m6x1.0x25 3

15 0607-809 Срок поставки от 22 дней Клин лев.,крепления
рулевого управления 1

16 8408-630 Срок поставки от 22 дней Винт m6x1.0x30 20

17 3606-744 Срок поставки от 22 дней
Крепление правое
внешней подставки для
ног

1

17 3606-745 Срок поставки от 22 дней
Крепление левое
внешней подставки для
ног

1

18 8060-686 Срок поставки от 22 дней Заклепка 4

19 8408-620 Срок поставки от 19 дней Винт m6x1.0x20 1

20 4606-908 Срок поставки от 22 дней Крепление защиты 1

21 1623-984 Срок поставки от 22 дней Зажим (2 шт в
упаковке) 7

22 0423-577 В наличии Клипса 4

23 0623-562 Срок поставки от 22 дней Пробка 2

24 1623-722 Срок поставки от 22 дней Зажим кабеля 3

25 3706-955 Срок поставки от 22 дней Кронштейн крепления
(вкл.26-30) 1

26 0423-329 Срок поставки от 22 дней Винт m6 1

27 8050-337 Срок поставки от 22 дней Шайба 1

28 5606-160 Срок поставки от 22 дней Шкив 1

29 5606-157 Срок поставки от 22 дней Крепление 1

30 0624-250 Срок поставки от 6 дней Гайка m6 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

31 8468-650 Срок поставки от 22 дней Болт 2

32 8464-560 Срок поставки от 22 дней SCREW,MACH-PHTRH
M5-.8X60 Z&BLK 2

33 1623-612 Срок поставки от 22 дней Втулка распорная 2

34 8427-502 Срок поставки от 22 дней Гайка 2

35 8473-635 Срок поставки от 22 дней Винт m6x1.0x35 4

36 1623-675 Срок поставки от 22 дней Зажим 1


